
Cel care spune:

Abaan bin Uthman a relatat că l-a auzit pe Uthman bin Affan (Allah să fie mulțumit de el)
spunând că l-a auzit pe Profetul Mohammed (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra

sa) spunând: Cel care spune: „În Numele lui Allah, cu Numele Celui căruia nimic nu
poate face rău nici pe Pământ, nici în Ceruri și El este Atoatevăzător, Atoateștiutor.” de
trei ori, nicio calamitate subită nu va cădea asupra lui până dimineața. Și cine o spune

de trei ori dimineața, nicio calamitate subită nu va cădea asupra lui până seara.” Apoi a
spus: După care Abaan ibn Uthman a paralizat, astfel că bărbatul care a auzit hadisul s-a
uitat la el, iar Abaan ibn Uthman l-a întrebat: De ce te uiți așa la mine?! Pe Allah, nu am
mințit despre Uthman, și nici Uthman nu a mințit despre Profet (Pacea și binecuvântarea
lui Allah fie asupra sa). Dar în ziua în care Allah mi-a destinat boala, eu am fost supărat

și am uitat să spun această rugă.
[Sahih (hadis autentic)]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a făcut cunoscut faptul că cel care
spune, în fiecare dimineață după ivirea zorilor, și în fiecare seară înainte de apus, de trei ori:
„În Numele lui Allah! - Bismillah" - [prin Numele lui Allah] caut ajutor și protecție de orice
lucru dăunător;  "prin Care nu mă poate vătăma cu -  alladhi la iadurru ma'" pomenirea
"Numelui Său - ismihi" - "nimic - şai'un" - indiferent cât de măreț ar fi, nicio nenorocire "de pe
Pământ  -  fi-l-ardi"  sau  care  iese  din  el;  "si  nici  -  ua  la"  vreo  nenorocire  "din  Ceruri  -  fi-s-
sama'i" sau care coboară din el; "și El [Allah] este Cel care Aude totul - ua Hua AsSami'u" din
vorbele noastre si "Atotcunoscător - Al-Alim" al situației noastre. ... Cel care spune aceasta
seara,  va fi protejat de orice calamitate sau necaz până dimineața,  iar cel  care o va spune
dimineața va fi protejat de orice calamitate sau necaz până seara. Naratorul hadisului, Abaan
ibn Uthamn, era afectat de paralizie, care este o amorțeală a unei părți a corpului. Bărbatul
care a auzit hadisul s-a uitat la Abaan cu uimire! I-a spus bărbatului: De ce te uiți așa la
mine?! Pe Allah, nu am mințit despre Uthman, și nici Uthman nu a mințit despre Profet
(Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa). Dar în ziua în care Allah mi-a destinat boala,
eu am fost supărat și am uitat să spun această rugă.
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